Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 158 Montag, 18.08.2008 126. Jahrgang

thinkpure, Gancs, Staehelin, Bichsel, in St. Gallen, CH-320.2.044.173-9, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 91 vom 14. 05. 2008, S. 11, Publ. 4475136). Rechtsform neu: Einzelunternehmen. Firma neu: thinkpure Stephan Bichsel. Diese Gesellschaft hat sich infolge Ausscheidens der Gesellschafter Gancs, Peter, in St. Gallen, und Staehelin, Reto, in Mörschwil, deren Unterschriften erloschen sind, aufgelöst. Die Firma ist erloschen. Der Gesellschafter Bichsel, Stephan, in Zuzwil SG führt im Sinne von Art. 579 OR das Geschäft als Einzelunternehmen unter der Firma 'thinkpure Stephan Bichsel', in St. Gallen, fort. [gestrichen: Beginn der Kollektivgesellschaft: 15.1.1998]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gancs, Peter, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Staehelin, Reto, von Wattwil, in Mörschwil, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bichsel, Stephan, von Eggiwil, in Zuzwil SG, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter].

Tagesregister-Nr. 6768 vom 12.08.2008 (04615184 / CH-320.2.044.173-9)